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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 6ης ειδικής συνεδρίασης λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής του 
              Δήμου Πρέβεζας»

Σας  γνωρίζουμε  ότι  θα  διεξαχθεί   Συνεδρίαση  Λογοδοσίας (6η  Ειδική) της
Δημοτικής  Αρχής όπου  θα  λάβει  χώρα   δια  ζώσης και  ταυτόχρονα  με
Τηλεδιάσκεψη μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας (Webex), στην αίθουσα
συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, την 23η   Δεκεμβρίου
2024 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 20:00, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67Α
και 67 του Ν. 3852/2010 (Α΄87), όπως ισχύουν και  της  με  αριθμό  98/9182/26-
01-2024  εγκυκλίου  του  Υπουργείου  Εσωτερικών με μοναδικό θέμα συζήτησης:
Λογοδοσία της Δημοτικής Αρχής για το δίμηνο   Νοεμβρίου-Δεκεμβρίου   2024.

Α.   Θέματα   που   κατατέθηκαν   εγγράφως   από   τους   Δημοτικούς
Συμβούλους  προερχόμενοι από την παράταξη του Δημάρχου (μέχρι 3) :
 
ΘΕΜΑ1ο: Πορεία  υλοποίησης  του  έργου  <<Ανάδειξη-Αξιοποίηση  κτιρίου
Συρρακιωτών.(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Μάκη Χρήστο).
Β.   Θέματα   που   κατατέθηκαν   εγγράφως   από   τους   Δημοτικούς
Συμβούλους  προερχόμενοι από τις λοιπές παρατάξεις (μέχρι 7):

ΘΕΜΑ 1ο: Ενημερωθήκαμε από τον τύπο ότι υπάρχει σχεδιασμός για εγκατάσταση
φωτοβολταϊκού  πάρκου  φαραωνικων  διαστάσεων εντός  του Αμβρακικού  κόλπου.  Η
εξέλιξη  αυτή  προκαλεί  σοβαρές  ανησυχίες  σε  σωματεία,  φορείς  συλλογικότητες,
πολίτες  αλλά  και  δημοτικές  παρατάξεις  Δήμων  πέριξ  του  Αμβρακικού  κόλπου.  Οι
ανησυχίες εστιάζουν στο οικολογικό αποτύπωμα που μπορεί να έχει ένα τέτοιο έργο για
τον υγροβιότοπο του Αμβρακικού κόλπου αλλά και για πιθανή εγκατάσταση και άλλων
τέτοιων  πάρκων δεδομένου  ότι  δεν  υπάρχει  χωροταξικός  σχεδιασμός  για  θαλάσσιες
περιοχές. Ερωτάται ο Δήμαρχος, πως σκοπεύει να αντιδράσει μπροστά σε μια τέτοια
εξέλιξη(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Τζόκα Δημήτριο).  

ΘΕΜΑ 2ο : .Είναι γνωστό και στην δημοτική αρχή το πάγιο αίτημα των κατοίκων της
τοπικής κοινότητας Καστροσυκιάς για δημιουργία παιδικής χαράς εντός των ορίων της
τοπικής κοινότητας. Δεδομένου ότι στο τεχνικό πρόγραμμα του 2025 δεν διαπιστώθηκε
κάποιος προγραμματισμός για δημιουργία παιδικής χαράς, ερωτάται ο Δήμαρχος σε τί
χρονικό  ορίζοντα  προγραμματίζει  να  ικανοποιήσει  το  δίκαιο  αυτό  αίτημα  των
κατοίκων (θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο κ. Καλύβα Κωνσταντίνο).
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ΘΕΜΑ 3 : .Ενημερωθηκαμε σε πρόσφατο ΔΣ της ΔΕΥΑΠ πως υπάρχει η πρόθεση το
υπόλειμμα επεξεργασίας από εργοστάσιο βιοαερίου στην τοπική Κοινότητα Ωρωπού να
διοχετεύεται  στον  βιολογικό  του  Λούρου  με  χρέωση  στο  μισό  της  τιμής  από  τα
υπόλοιπα  αστικά  λύματα.  Δεδομένου  ότι  δεν  υπέπεσε  στην  αντίληψη  μας  θετική
εισήγηση  από  την  τεχνική  υπηρεσία  της  ΔΕΥΑΠ,  ερωτάται  ο  Δήμαρχος  εάν  είναι
διασφαλισμένη η άρτια λειτουργία του βιολογικού Λούρου, εάν το υπόλειμμα που θα
διοχετεύεται εκεί  δεν θα έχει  οικολογικό αποτύπωμα για τον Λούρο ποταμό και τον
Αμβρακικό κόλπο και γιατί προτείνεται χαμηλότερη τιμή στο εργοστάσιο..
(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο κ.Κύρλα Ευάγγελο). 

ΘΕΜΑ  4ο  : Η  πόλη  της  Πρέβεζας  έχει  γίνει  επικίνδυνη  για  τους  πολίτες. 
Περπατώντας  ή οδηγώντας στην πόλη υπάρχουν εκατοντάδες  επικίνδυνα σημεία.
Ενδεικτικά να αναφέρω μερικά: 
1) ιστορικό κέντρο (πλάκες και κυβόλιθοι πεζοδρομίων κ.λ.π). 
2)  Οι  δρόμοι  του  αστικού  ιστού  χειροτερεύουν  καθημερινά,  υπάρχει  πλήρης
αδιαφορία (μεγάλος κίνδυνος για τους οδηγούς  ιδιαίτερα των ποδηλάτων και για τα 
μηχανάκια).
 3)Πεζοδρόμια,  στις  περισσότερες  συνοικίες  ανύπαρκτα,  ιδιαίτερα  σε
πυκνοκατοικημένες  περιοχές  όπως τα καμαρινιώτικα, το Τσαβαλοχώρι και πολλές
άλλες.    
Ζητάω  να  απαντήσει  ο  Δήμαρχος  Πρέβεζας  Νίκος  Γεωργάκος  στην  συνεδρίαση 
λογοδοσίας , στα παρακάτω ερωτήματα : 
1)  Τι σχεδιασμό έχετε (αν έχετε) και πότε θα αποκαταστήσετε τα επικίνδυνα σημεία. 
2) Για ποιο λόγο αυτή η εγκατάλειψη?? 
3) Ποιος είναι υπεύθυνος για αυτή την κατάσταση??
4) Από τύχη δεν έχουμε τραυματισμούς. Τι θα γίνει σε περίπτωση τραυματισμών  και 
αγωγών??
 (θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Νίτσα Γεώργιο).  

ΘΕΜΑ 5ο : Το πρόβλημα με το κοιμητήριο συνεχίζει  να διαιωνίζεται,  αφού καμία
απόφαση δεν παίρνεται, για να διευθετηθεί το συγκεκριμένο ζήτημα και μάλιστα με
ορίζοντα χρόνων. Ο σεβασμός προς τους νεκρούς μας είναι ένας ηθικός κανόνας που
υπερέχει  απέναντι  σε  ανθρώπινες  έριδες  και  σε  ανθρώπινους  νόμους  και
υπαγορεύεται από την ανθρώπινη συνείδηση αλλά και από την αντίληψη που έχει ο
καθένας εξ ημών όχι μόνο για την ζωή αλλά και για τον θάνατο. Πρέπει επιτέλους η
Πρέβεζα  να  αποκτήσει  ένα  σύγχρονο  κοιμητήριο  που  θα  ανταποκρίνεται  στις
σημερινές απαιτήσεις. Ένα κοιμητήριο που θα τιμά την μνήμη όλων αυτών που έχουν
φύγει από κοντά μας αλλά και αυτών που θα μας «αφήσουν» στο μέλλον. Στην
ειδική συνεδρίαση τον Ιούνιο, δεσμεύτηκε ο κος Δήμαρχος ότι οι μελέτες για το νέο
κοιμητήριο,  θα  ολοκληρωθούν  μέχρι  το  τέλος  του  2024.  Και  το
2024….ολοκληρώθηκε .
Ερωτάται ο κος Δήμαρχος
Ολοκληρώθηκαν οι μελέτες? Και αν ναι, να ενημερώσει το Δ.Σ. για το αποτέλεσμα
αυτών και ποιο είναι το επόμενο χρονοδιάγραμμα για την υλοποίηση των. Αν δεν
ολοκληρώθηκαν, ποιοι ευθύνονται για την καθυστέρηση και ποια θα είναι η στάση
του κου Δημάρχου απέναντι  στην αναποτελεσματικότητα των υπευθύνων εφόσον
εκτίθεται ο κος Δήμαρχος όντας παρουσιαζόμενος ως ανακόλουθος και αναξιόπιστος
των υποσχέσεων του? Και ποιο χρονοδιάγραμμα θα τύχει  η οποιαδήποτε νέα του
απόφαση;  
(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Τζίμα Νικόλαο).  
 

Γ.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Προέδρους  Δημοτικών
Κοινοτήτων (μέχρι 2):

ΘΕΜΑ 1ο  : Συντήρηση Δεξαμενής Αρχαγγέλου
(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας    Ν.Σινώπης  κ. Τερζόγλου
Χρήστο).  
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ΘΕΜΑ 2ο  :   Ασφαλτόστρωση των κεντρικών δρόμων της ΔΚ Καναλίου  και  του
οικισμού Καστροσυκιάς 
(θέμα   από   τον   Πρόεδρο   της   Δημοτικής   Κοινότητας   Καναλίου
κ.  Κουμπούλης  Χρήστος).

ΘΕΜΑ 3ο  : Καθίζηση δρόμου απο το Μεγαδένδρο στην Καστροσυκιά.
( θέμα από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας Μυρσίνης κ. Τσαβαλά Ιωσήφ).
 
 
ΘΕΜΑ 4ο:  Καθαρισμός Ρεμάτων για αντιπλημυρική προστασία.
(  θέμα   από   τον   Πρόεδρο  της   Δημοτικής   Κοινότητας  Καμαρίνας κ.   Τζίμα
Κωνσταντίνο).

ΘΕΜΑ 5ο  : Παρακαλώ εάν υπάρχει η δυνατότητα να ρίξουμε τσιμέντο σε αγροτικό
δρόμο το οποίο είναι μικρών διαστάσεων σε μερικά σημεία, όπου είναι αδύνατον να
προσέλθουν οι δημότες στα κτήματα τους. Ευχαριστώ. 
( θέμα από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας Ν.Σφινωτού κ. Χήκα Ιωσήφ)

                                                                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.
                 

                         ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΗΔΩΝΗ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
 Δήμαρχο Πρέβεζας
 Γενικό Γραμματέα Πρέβεζας 
 Νομικούς  Συμβούλους  Δήμου Πρέβεζας 
 Προϊσταμένους Υπηρεσιών Δήμου Πρέβεζας
 Πρόεδρο Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμων Ν. Πρέβεζας
 Γραφείο Ενημέρωσης Δημότη
 Μ.Μ.Ε.
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